

GOVERNMENT OF ASSAM
OFFICE OF THE DIRECTOR OF MEDICAL EDUCATION, ASSAM
SIXMILE, KHANAPARA, GUWAHATI-22
Tele-Fax No.0361-2366236, E-mail- dmeassam@gmail.com, dme@assam.gov.in,

No. DME/62/2015/ 7219

Dated 30-06-2015.

CORRIGENDUM NOTICE.
IFB NO.: DME/62/2015/6723, Dated: 16-06-2015

**FOR SUPPLY & INSTALLATION OF 128 SLICE CT SCANNER
MACHINE**

- 1) Page no. 36, Ref. L
 - a- Instead of Dry Chemistry Laser Images it should read as “Dry Imager”
 - b- Instead of Resolution 16 bits/500 DPI or more with minimum three ports it should now read as “Resolution” 14/500 DPI or more with minimum two ports.

Other terms & conditions remain same.



Director of Medical Education, Assam